

Stargard, dnia 20.01.2023 r.

Otrzymują wg rozdzielnika

W trakcie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „**Utrzymanie i obsługa szaletów miejskich w obiektach Gminy – Miasta Stargard**” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2023/BZP 00032207 w dniu 13 stycznia 2023 r., wpłynęły do Zamawiającego niżej wymienione pytania i wnioski dotyczące specyfikacji warunków zamówienia (zachowano oryginalną pisownię pytań wykonawców). Zamawiający udziela poniżej wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania i wnioski.

Pytanie 1:

Proszę o podanie przybliżonego kosztu za energię elektryczną w szaletach za 2022 r.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że koszt za energię elektryczną w szaletach w roku 2022 to około 15 120 zł netto.

Pytanie 2:

Proszę o podanie przybliżonego zużycia wody w szaletach w 2022r

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że przybliżone zużycie wody w 3 szaletach w roku 2022 to około 2300 m³.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.

DYREKTOR

mgr inż. Julita Siek